

ТЕЛЕГРАМИ

Дебати на доповідь Брюнінга

БЕРЛІН, 16. Вчора в рад'єтагу тривали дебати на доповідь Брюнінга.

Голова народної партії Злінгельберґ вимагав дати можливість еластичності тарифних договорів, щоб найкраще провести кампанію зменшення зарплати. Одночасно він вимагав скоротити оподаткування підприємств.

Представник базарської народної партії, пін Лехт, заявив, що його партія й далі підтримуватиме уряд. Представник партії Ланд

Фольх (куржувальська партія) заявив, що його партія голосуватиме за вотум недовір'я уряду, бо вважає за потрібне спряти найширшійшому повороті урядової політики зразом.

С-д Суфгайзер, оборонний уряд Брюнінга, виступив з новими звинуваченнями проти компартії.

Представник забувши не сподозано із од партії „Ліва", депутат Фігнер заявив, що с-д робітничча партія голосуватиме за вотум недовір'я уряду.

„Утворить радянську Німеччину“

БЕРЛІН, 16. Під час дебати у райєтагу представник революційних професійок, комдепутат Геккер заявив, що комуністи докладають всіх зусиль, щоб мобілізувати робітничі маси на проведення часткових і масових страйків.

Своїм промовою тов. Геккер закінчив словами: «Ми докладемо всю силу своєї енергії до того, щоб трудящі німецькі маси перетворили в життя нашу програму. Ми певні того, що недалеким часом єдиний фронт німецького пролетаріату утворить радянську Німеччину».

Гранді прибуває до Берліну

БЕРЛІН, 17. 25 жовтня до Берліну прибуває італійський міністр закордонних справ Гранді. У Берліні Гранді прибуває тижнем, потім відїжджає до Вашингтону. За повідомленням, що в переговори між Гранді і Брюнінгом стосуватимуться питань репарацій, закордонних боргів і розробки.

Японія проти Америки

ТОКИО, 18. Японський уряд запропонував спокую представителю Ліги націй виступити з виступом, щоб заборотити часті Америки в обговоренні релігій Лиги націй Манчжурського питання. Позиція японського уряду мотивується такими об'єктивними фактами:

1. Можливість загрози Америки до участі в дебатах релігій Лиги націй на Манчжурського питання сумнівається з юридичного погляду.
2. Коли-б Америка погодилася взяти участь в з'єднаних Лиги націй у всіх випадках загрозливого порушення миру, японський релігійон не вступив, якщо запро-

МОСКВА, 16. ЦВК РКК СРСР ухвалив звільнити т. Андрєєва від обов'язків зест. голови коміт. виконання при РКК СРСР.

ЦВК і РКК СРСР ухвалив звільнити т. Радієвського

На засіданні райєтагу

БЕРЛІН, 17. Після того як райєтаг відхилив більшістю голосів вотум недовір'я так проти уряду Брюнінга, як і проти окремих його членів, голосували даліші пропозиції комфракції.

Райєтаг відхилив вимоги комфракції про скасування збільшення іміційних податків на поліції. Пропозиція, щоб взяти негайних заходів проти утискання капіталів за кордон і спекуляцію закордонною валютою передано до податкової комісії. Пропозиція — відхилити допомогу безробітним покладено під сумнів.

Проти комуністичної пропозиції негайно заарештувати Гугенберґа, Вільдера і інших ставленників буржуазії голосували не тільки буржуазні депутати, а і всі с-д.

Перед голосуванням комуністичних пропозицій про припинення всіх репараційних платежів імперіалістичним державам, націоналістичними і націоналістичними демонстративно покинули засідання.

Окремі всі пропозиції комфракції відхилювати всі чужомовні борги і репараційні платежі, відхилено всіма голосами проти голосів комуністів.

Комуністична фракція виступила з цього приводу з заявою, зазначивши, що націоналісти поза парламентом здають в себе борги проти поневолення Німеччини, насправді-ж вони більше за інших є партія, що завоює всі вимоги імперіалістів.

Японське військо наступає

ШАНХАЙ, 16. Японські джерела повідомляють, що провінція Хейлуґу ця, на забаром буде в руках японців Чан-Хай пена (японської ставлення в Тосані, що стоїть на чолі місцевого „незалежного" уряду). Військо Чан Хай пена наблизиться до Сідітара.

Японці не вгамуються

ШАНХАЙ, 17. Як повідомляють китайські газети, японці мають намір окупувати Шанхайчан. На всі стани Вейлі Мундєнські залізничні прибувають загони військового вторгнення й акуліція, так само як і військові частини.

ЛОНДОН, 17. Вчора у вечорі тисячі безробітних демонстрували проти акції шення допомоги безробітним Сполучених Штатів

Фізкультуру — лицем до вириництва

До приїзду бригади ВРФК До нашого району прибуває бригада Вищої Фізкультури СРСР для перевірки стану та керування фізкультурою на Ласчанській.

Після широкої наради екстремна бригада перейде до перевірки роботи на місцях та керівництва місцевих партійних та профспілкових організацій.

Треба зараз же організувати в допомогу бригаді актив фізкультурників, щоб по більшій мірі викривати та усунути всі лиця, на рішучий об'єктив фізкультурної організації лицем до виробництва.

Обов'язкова постанова Ласчанського Районного Виконавчого Комітету

„Про деревнасадження району“

Щоб поліпшити санітарно-гігієнічні та культурно-побутові умови життя людських місць, на підставі п. 3 арт. 31 адміністративного кодексу УСРР та по статтю РКК від 21/IX-31 року № 27/21. Ласчанський Районний Виконавчий комітет ухвалив:

1. Зобов'язати місця та селіщя ради проводити масові насадження міст або селіщ. Якщо такого роду не має — спеціальним планом масового насадження, складеним органом комуністичного господарства.
2. За цим планом зелені насадження повинні:

- а) захищати міста, або селіща від шкідливих газів, дорозку, захищати розвиток аерії, припинити пересування пісків і сприяти органі регулювання вод;
- б) Задовольняти санітарно-гігієнічні потреби міст відпочинку та рекреації, фізичної культури лікувальні місця і т. інш.
- в) Задовольняти господарсько-промислові потреби міст і селіщ (плодощ садів, городів, спеціальні дерева; паркони, териси і інш).
3. Зелені насадження повинні проводити своїм коштом:
- а) місцеві органи комуністичного господарства в частині зелені насадження загального користування лісо-парки, парки, сади, бульварів, насадження вулиць і інш.
- б) Ради фізичної культури та спортоб'єднань в частині зелені насадження на стадіонах і спортивних майданках;
- в) Демонструючі в частині насадження дерева у садках і спеціального участка радощів.
4. Мисдрода і селіщні ради повинні:
- а) Садити дерева в зелені вулиць на разуючі тих мемлєорістувачів, що в межах їх садять і проводять роботу;
- б) Утворювати спеціальні зони відшкідливих газів на разуючі тих підприємств, що створюють несприятливі умови для міст і селіщ.

5. Особи, що на них насаджено штраф, можуть в 3-х денних між м дня оголошення й виконати по накладенню штрафу провести відповідні заходи насадження й, або в який термін подати скору:
- а) На постановах виконання міської робітничо-селянської ради — до голови відповідної ради.
- б) На постанову нач. раб. робітничо-селянської міської ради районного викон. комітету або до президія чи селіщної ради.
- в) На постанову президія міської ради, так само і їх президія — до якого виконавчого комітету.
6. Нагляд за виконанням обов'язкової постанови покладається на органи міської і селіщної рад.
7. На постанову набуває силу з дня її оголошення. Штрафні акти до її скасування ширяться на території сільського району.

Голова РКК Гарин
Секретар Мос

Редактор О. ТУЧИНСЬКИЙ

Ласчанська Райондорінспектура відкриває петри медичний технікум

в м. Верхньому при лікарні ім. Левіна. Приймаються особи до 25 років, з навчанням 4 х річку. До заявки додають документи: про освіту, рік народження, состав, стан здоров'я та рекомендація від парт., проф. чи радянської лікарні!

В першу чергу приймаються робітники підприємств лікувальної, а також в.госпослужки. Заявки приймаються і доставляють в завідувачі лікарні ім. Левіна. Тут же можна одержати докладні довідки. Слухачі користуються вільно, як і інші учбові заклади. Райондорінспектор Рованфельд.

Нарада культурних партійних та комсомольських

Відділ газетних фондів
Міськ. Україна
вул. Болдирівська, 62
тел. 24-44-19



НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ НАУК УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНА БІБЛІОТЕКА УКРАЇНИ ІМЕНІ В.І. ВЕРНАДСЬКОГО
(НБУВ)

проспект Голосіївський, 3, м. Київ, 03039
Тел./факс (044) 525-81-04, тел./факс (044) 525-56-02
E-mail: library@nbuv.gov.ua; Web: http://www.nbuv.gov.ua
Код ЄДРПОУ 05417058

10.12.2020 № 37/451

На № _____ від _____

Директору
Лисичанського медичного
фахового коледжу
Н. М. Вершініній

93105 Луганська обл.,
м. Лисичанськ,
вул. Красна, 187
E-mail: lismeduch@i.ua
lismedush@ukr.net

Шановна Наталіє Миколаївно!

На Ваш запит від 01.12.2020 р. (вх. НБУВ № 543 від 01.12.2020 р.) повідомляємо, що у відділі формування та використання газетних фондів Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського зберігається щоденна робітнича газета «Більшовицький штурм» за 1931 р. У 232 номері газети від 19 жовтня 1931 р. дійсно надруковане рекламне оголошення Райздоровінспекції про відкриття при лікарні ім. Леніна вечірнього медичного технікуму. У газеті відсутня інформація про дату заснування технікуму.

Завірена копія газети додається.

З повагою

Генеральний директор

Л. А. Дубровіна

Виконавець: Н.М. Носкіна
Тел.. 288-14-19